



"S KOLESOM NA ZATRNIK"

SPREMLJAJOČI PROGRAM KOLESARSKE DIRKE VN GORENJSKE UCI C1.2

NEDELJA 21. MAJ 2023 ob 14:30 uri

Program je načrtovan kot spremljajoči dogodek na cilju kolesarske dirke VN Gorenjske na območju cilja na Zatrniku .

Organizator: Turistično društvo Gorje v sodelovanju z RTC Zatrnik ob tehnični podpori KK Gorje

VABLJENI: Osnovnošolci/ke - tekmovanje na Zatrniku.

Kolesarji vseh kategorij z vsemi vrstami koles vključno z e – kolesi : Vzpon iz Zgornjih Gorij do ciljnega prostora na Zatrniku .

Dogodek poleg promocije kolesarstva na območju Gorij in Pokljuke vključuje tudi promocijo električnih koles kot ene izmed idealnih možnosti spoznavanja območja Gorij in Pokljuke, zato vam izposojemo slednjih tudi omogočamo.

KATEGORIJE, PROGA IN ČAS STARTA:

Tekmovanje za šolsko mladino se odvija na progi »Kapelica« s ciljem Zatrnik (Pr'Jagru), dolžina proge: 1 km

Kategorije: dečki in deklice do 12 let - start ob 14 30 uri

Dečki in deklice nad 12 let - start ob 14 35

Dovoljene so vse vrste koles. Startnine ni, medalje prejmejo prvi trije v vsaki kategorij. Vsi udeleženci na cilju prejmejo okrepčilo.

Tekmovanje za odrasle se odvija na progi »Merkator Zgornje Gorje« s ciljem Zatrnik (Pr'Jagru), dolžina proge 4.7 km, višinska razlika 302 v. m.

Cestna kolesa, gorska kolesa in e-kolesa:

Kategorije:

ženske - 35 let

moški - 35 let

ženske 36 – 50 let

moški 36 -55 let

ženske nad 51 let

moški nad 56 let

Start na cestnih in gorskih kolesih ob 14:30, na e-kolesa ob 14:40 uri.

TEKMOVANJE: Tekmovanje se odvija pod kratkotrajno popolno zaporo prometa, kljub temu opozarjamo na previdno vožnjo po desni strani cestišča. Tekmovalci vozijo na lastno odgovornost. Organizator ne odgovarja za nastalo škodo, ki jo povzročijo tekmovalci med seboj ali proti tretjim osebam. Tekmovanje je zavarovano pri zavarovalnici.

ŠTARTNINA: Startnina je 20 EUR . Startnina vključno z izposajo e-kolesa je 30 EUR (obvezna najava najema kolesa ob prijavi – **možno samo v pred prijavi!!**) Informacije in rezervacija e-koles –Turistično informacijski center, Zgornje Gorje 70, tel. 051 621 511 in elektronska pošta info@vintgar.com. Merjenje časov A Z net s čipi.

PRIJAVE: Prijavim se do petka, dne 19. 5. do 24 ure (<https://prijavim.se>)
Plačilo startnine na TRR: KK Gorje, Spodnje Gorje 208, 4247 Zgornje Gorje
SI56 0209 1025 9934 851, Davčna št. 83536655.
Prezem startnih števil in naknadne prijave v pisarni dirke v Gorjanskem domu **na dan prireditve od 12:00 do 14:00 ure.**

NAGRADE: Medalje prejmejo prvi trije v kategoriji.

OSTALO: Tekmovalce bo spremljalo prvo in zadnje vozilo in eno vozilo za spremstvo osnovnošolcev. Parkirišča so zagotovljena na startu in na cilju. Prevoz prtljage s starta na cilj je zagotovljen. Na cilju vsi tekmovalci prejmejo okrepčilo.

Glavna nagrada je cestno kolo, ki se izžreba med vsemi udeleženci s plačano startnino.

RAZGLASITEV REZULTATOV: Po razglasitvi za VN Gorenjske .

VABLJENI!

TD Gorje, Podhom 80, 4247 Zgornje Gorje

za TD Gorje: Kristl Ogris

